

线锯设备亮相意大利展 南安石材“智造”再“出圈”

9月24日至27日,全球石材业首屈一指的展览——意大利维罗纳国际石材展览会(以下简称“意大利展”)如期举行。世界各地的石材专业人士纷至沓来。

据前往看展的石材商统计,此次参展的南安企业有近三十家,其中,机械辅料厂家超过80%,多家线性切割设备企业也争相参展,向全球展示他们的实力和风采。

近两年,中国原创的线性切割设备(以下简称“线锯”)一上市,即引发了全行业的广泛关注,也引起了海外石材市场的极大兴趣。有参展商表示,线锯首次亮相意大利展,就做好了一展即引爆全球石材行业的准备。

本报记者 蔡静琦 文/图



印度石材工人在中国学线锯技术。

牛! 国产线锯品牌走出国门

近日,石材行业的朋友圈热闹非凡,仿佛一场盛大的“石尚”盛宴正在上演。众多石材老板纷纷晒出在意大利展的精彩照片。

作为国内最早生产线锯的企业之一,泉州品河新材料科技有限公司(以下简称“品河”)总经理张启金告诉记者,品河的线锯设备已多次参加石材类专业展会,自然不会错过这次可以向全球展示自己的机会。

“来意大利看展的基本都是专业的观众,欧洲、印度、非洲、美洲的客户都会过来看展。所以,在这样的展会上,收获的都会是相对精准的客户。”张启金向记者透露,此次中国参展的机械企业大多只携带了产品图,而品河不仅带去了宣传海报,还特意

中国机械企业不仅引领线锯技术的创新,在技术提升方面也持续进行中。

据南安石材协会副秘书长陈良梯介绍,过去,中国的石材设备基本是模仿国外的机型,而线锯是第一款自主研发生产的设备,连外国企业看了都感到震惊!目前,这个设备专利技术牢牢掌握在中国企业的手上,实现了从“引进来”到“走出去”的转变。很多石材生产国的企业纷纷前来中国学习并采购。

省! 传统拉锯可直接改线锯

最近,在福建省德宝建材发展有限公司(以下简称“德宝石材”)的工厂内,记者目睹了首台由传统拉锯改造而成的线锯设备投入使用。现场操作人员向记者透露,首次切割的材料是鱼肚灰产品,切割后的板面极为平整。

作为拉锯改线锯的第一个厂家,福建新坤峰机械有限公司(以下简称“新坤峰线锯”)创始人蔡建辉告诉记者,此举不仅仅是线锯设备不断精进的体现,也是为了让更多企业能够用

得上线锯。“过去安装线锯,需要拆除地面原有的基础设施,基建周期长达1个月—2个月。伤财不说,还推迟了使用时间。”蔡建辉坦言,当前行业形势严峻,很多工厂的拉锯安装才不到一两年,还没赚回本,就又要更新成线锯,对很多企业来说特别吃力。

据了解,新坤峰线锯的母公司也经营石材,明白石材人的痛点,也理解石材人的难处,基于此,他们率先推出了拉锯改线锯的方案。

据介绍,这种改造方案可以保留

企业奋力向前冲的同时,南安各相关部门,也在后方不断给予帮助和支持。

为进一步推动线锯设备在南安石材行业的推广应用,解决线锯设备在生产使用过程中遇到的难点与痛点,今年5月,南安市大院大所“赛马”活动启动,并发布了“在不断线的情况下更加高效的加工工艺”

本报讯(记者 李杨瑜)25日,以“驭变·革新”为主题的2024年京东·家装建材秋季商家大会举行。会上,九牧集团斩获“年度最佳合作伙伴奖”“战略合作新品奖”“最佳服务体验奖”“最佳广告营销奖”“最佳内容营销奖”“最佳用户体验奖”“最佳渠道开拓奖”等多个奖项,成为本次会上最大的赢家。

自2011年入驻京东平台以来,九牧集团与京东携手并进,共同见证了家居电商的蓬勃发展与变革,九牧集团还连续多年在京东“618”、“双11”中霸榜家装建材榜单第一。今年,双方通过“首发即爆品”“大单机”“底价供货”等全新合作模式,成功打造多个销售爆款。其中,九牧集团的钢琴键花洒在京东上线以来,已售出超9万套,成为销售

爆款,九牧智能马桶360J也凭着极致性价比,受到消费者热烈追捧。

此外,九牧集团高端丝雨花洒凭借其出色的设计、卓越的性能以及广泛的市场认可,成功入选“京东建材2024年度十大新品”榜单,并荣获“闪电新品奖”。据悉,该奖项是京东建材联合京东金榜,结合产品销售热度、用户关注度、用户口碑、品牌表现及商品增速等5大核心维度数据综合评选的结果,这不仅是市场对九牧集团产品品质的认可,更是对其销售业绩的肯定。

长期以来,九牧高度重视科技创新研发,每年投入不低于销售额的10%用于研发,并在全球设有16个研发设计中心和15家高端数智工厂。凭借对消费者需求与市场趋势的超前

洞察,九牧持续聚焦产品创新。就在不久前,全球领先的企业增长咨询机构沙利文发布认证九牧集团“2023年智能马桶全球销量第一”的市场地位,再一次验证九牧在科技创新与产品品质上的双重实力。

近年来,随着我国紧抓存量房翻新、局改进入高峰期,以及新一轮消费需求、用户关注度、用户口碑、品牌表现及商品增速等5大核心维度数据综合评选的结果,这不仅是市场对九牧集团产品品质的认可,更是对其销售业绩的肯定。

长期以来,九牧高度重视科技创新研发,每年投入不低于销售额的10%用于研发,并在全球设有16个研发设计中心和15家高端数智工厂。凭借对消费者需求与市场趋势的超前

洞察,九牧持续聚焦产品创新。就在不久前,全球领先的企业增长咨询机构沙利文发布认证九牧集团“2023年智能马桶全球销量第一”的市场地位,再一次验证九牧在科技创新与产品品质上的双重实力。

近年来,随着我国紧抓存量房翻新、局改进入高峰期,以及新一轮消费需求、用户关注度、用户口碑、品牌表现及商品增速等5大核心维度数据综合评选的结果,这不仅是市场对九牧集团产品品质的认可,更是对其销售业绩的肯定。

长期以来,九牧高度重视科技创新研发,每年投入不低于销售额的10%用于研发,并在全球设有16个研发设计中心和15家高端数智工厂。凭借对消费者需求与市场趋势的超前

资讯

德林智能亮相土耳其铸造展

本报讯(记者 李杨瑜 通讯员 黄鹏鹏)日前,土耳其行业盛会——2024年土耳其国际冶金铸造暨钢铁工业展圆满落幕。作为国际知名的铸造行业交流平台,此次展会汇聚了众多全球顶尖的铸造企业和专家。在这众多参展企业中,南安企业——德林智能科技有限公司(以下简称“德林智能”)以其卓越的产品和领先的技术,亮相展会现场。

“开展首日,我们公司的展位前人头攒动,热闹非凡,吸引了众多观众驻足观看,客商对公司展出的高精度铸造产品和创新解决方案表现出浓厚的兴趣。”德林智能董事长陈建团告诉记者,本公司带往现场的产品是全自动造型机——上下射砂双工位与数控打磨机,这款产品不仅在设计上独具匠心,更在性能和品质上达到了国际先进水平。

此外,德林智能还展示了在智能制造、绿色环保等方面的最新技术研发成果,不少专业人士更是主动上前交流,寻求合作机会。“很多客户在我们的展会前流连忘返,与现场的技术人员深入探讨技术难题,也有不少客户闻声前来观摩学习。”陈建团表示,在这个行业盛会里,他们在展示最新铸造技术和创新实力的同时,也收获了宝贵的交流与合作机会,在挑战与机遇并存的当前,企业将明确目标,为促进铸造行业高质量发展贡献智慧、方案和力量。

据了解,土耳其国际冶金铸造及金属工业展自1992年开始举办,展会借助土耳其独特的地理位置辐射亚欧非三大洲,为世界各国展商提供了充分的技术展示和交流平台,在全球冶金领域具有重要影响力。本次展会由“国际钢铁铸造及机械产品展览会”“国际有色金属加工技术、机械及产品展览会”及“国际铸造产品贸易展览会”三大主题组成,展览面积达7万平方米,共吸引了来自42个国家的1137家公司参展,展会期间,累计观展人数近2万人。

官桥人王锦伦就任合肥市南安商会会长

本报讯(记者 李杨瑜 通讯员 王建)26日,合肥市南安商会举行第二届理监事会就职典礼。南安官桥人、合肥协进建材有限公司董事长王锦伦就任会长。

就职典礼上,新任会长王锦伦表示,将带领本届班子以“携手并进、共创未来”的理念,团结协作、热心会务,不断提高商会服务质量和服务水平,着力加强商会自身建设,持续发挥桥梁纽带作用,充分激发全体会员聪明才智,积极开展会务、经贸等各类活动,引导广大会员勇担社会责任,与大家共同努力,将合肥市南安商会打造为“政治引领好、队伍建设好、服务发展好、自律规范好”的全国“四好”商会,使商会和会员企业在政治上有地位、事业上有作为、社会上有荣誉。

现场还举行了中共合肥市南安商会支部委员会揭牌仪式,合肥市南安商会妇女联合会、合肥市南安商会青年部也宣告成立。为了更好地了解会员需求,提供有效的行业咨询和针对性服务,合肥市南安商会按照行业领域,还特别成立阀门事业部、石材事业部、陶瓷事业部、食品事业部、鞋帽事业部5个业务部门,更好地服务会员。

闽商重情尚义、眷恋故园,达则兼济天下、归则反哺桑梓。现场,王锦伦发扬乐善好施、回馈桑梓的闽商传统,向家乡南安官桥捐款20万元,用于资助五星中学学生宿舍楼建设。

据悉,合肥市南安商会于2012年成立,是由在合肥的南安籍企业人士自发组织的异地商会,目前拥有团体会员300余家,会员企业涉及粮食食品、房产开发、印刷包装、水暖阀门、五金机电、通信器材、石材装饰、服装皮具、实业投资等多种行业。

南安供电:聚力攻坚 配网建设再提速

本报讯(通讯员 郑侨鑫 傅泓源 记者 周海文)24日,国网南安市供电公司(以下简称“南安供电”)组织党员服务队和骨干施工力量对南安市10千伏美林线开展攻坚作业,为地区配电网提升工程冲刺再下一“城”。

据了解,10千伏美林线自建成后,尚未全面改造,部分线路横穿跨越厂房、房屋,多处老旧水泥杆存在历史雷击严重破坏痕迹,作为连接110千伏美林变电站和110千伏邱洋变电站间联络的最短线路,且处于强雷区地段,绝缘化和防雷水平以及主变抗短路能力不足,自动化水平远无法满足现状要求。

10千伏美林线改造项目下达改造后,由于该区域迁杆换线协调难度大,停电范围广,迟迟无法落地实施,南安供电会同美林街道办事处、村委会多次现场协商,采取分段加装开关、先两端后中间的施工方式,逐步分拆、分段施工,最大化减少作业影响,5月至8月期间,共施工4次,将前后可转电部分全部施工完成,全力保障群众正常用电。

据统计,当天共更换(加装)8台自动化开关,更换8根老旧水泥杆,改造240绝缘导线5.26公里,加装避雷器23组,彻底解决美林线老破旧局面,同时建成了FA全自动化的馈线,极大提升了该片区供电可靠性。